



2 Смена идет

В Рязани обсудили законопроект о создании единого детского движения «Большая перемена»

3 Про бизнес

Рязанские предприниматели рассказали, насколько эффективно работают механизмы господдержки

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431

95 руб. 62 коп./573 руб. 72 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432

85 руб. 97 коп./515 руб. 82 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419

138 руб. 82 коп./832 руб. 92 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429

129 руб. 21 коп./775 руб. 26 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710

209 руб. 34 коп./1256 руб. 04 коп.

ПОЧТА
РОССИИ



реклама

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ИРИНА СИЗОВА

Детское счастье

ГОТОВЫ ЛИ МЫ ПОДАРИТЬ ЕГО КАЖДОМУ РЕБЕНКУ НЕ ТОЛЬКО В ДЕНЬ ПРАЗДНИКА?

В чем оно – детское счастье? С самых первых дней жизни в том, чтобы обнять родного, надежного, любимого человека и улыбнуться ему, и прижаться крепко-крепко. Он не обидит, защитит.

Международный день защиты детей впервые отмечался в 1950 году. И мы любим этот праздник – веселим и развлекаем ребят, угощаем их сладостями и вовлекаем в игры, танцы, развлечения и познание. Защищаем от равнодушия, информационных атак, от болезней и всяческих напастей. Пожалуй, очень давно мы не думали всерьез только о том, что надо защитить детей от убийства, ранений, голода и холода, от военного сиротства, от террора и насилия. В мирное время об этом мало задумываясь.

Но вот настали времена, когда детство нуждается в самой активной и непосредственной защите. Кто-то из нас гордится тем, что давно не смотрит телевизор. А я вот смотрю и вижу взрослые глаза малых детей – из Донецка, Мариуполя, Луганска и Запорожья... Как их теперь отогреть, наполнить счастьем? Задачка не из легких.

Как сделать так, чтобы российские семьи справились с последствиями санкционной политики Запада? Как помочь бедным, безработным, многодетным? Государство озабочено этим и делает довольно много: материнский

капитал может теперь получать семья после появления первого ребенка, введены выплаты для семей с детьми от 3 до 17 лет. На прошлой неделе принято, а на этой документально оформлено на уровне Правительства решение о повышении прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда, а это значит, что еще немалое количество семей с детьми сможет получить выплаты от государства.

Семьи с детьми сегодня, можно сказать, – краеугольный камень государственной социальной политики. Вот и Президент В.В. Путин на недавнем заседании Госсовета говорил о том, что многодетная семья в России была исторической традицией, которую нам надо вернуть. Как вернуть? Только спроси – советы польются полным потоком. Но обычно работает в этом направлении какой-то почти биологический закон самосохранения нации.

Я родилась в год, когда СССР достиг рекордной в послевоенный период рождаемости – без малого три миллиона малышей, и я – среди них. Это были дети осиротевших детей войны. У нас, в Рязанской области, в 2021-м ковидном году деток появилось больше, чем в 2020-м. Количество многодетных семей в регионе растет уже несколько лет и теперь достигло, наверное, 13 тысяч. Это каждая десятая семья в Рязанской области. А тридцать лет назад и пяты тысяч таких семей не было. Конечно, государство помогает таким семьям: в прошлом году в Рязан-



1 ИЮНЯ –
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Фото: Ирина Орлова

ской области на эти цели было потрачено более 5 млрд рублей. Думаю, что в этом году потратить придется куда больше. Достаточно такой помощи, чтобы мотивировать рождаемость?

Наверное, нет. Хотя мне известна одна

рязанская многодетная мама, которая

считает, что такого рода помощь не

нужна. Семья должна рассчитывать на собственные силы. Но не все же такие сильные.

Сегодня мы будем поздравлять детей с праздником, с началом лета, которое обещает досуг и отдых. Скажем добрые слова в адрес родителей и педагогов, которые отдают себя детям.

И сделаем много добрых дел для того, чтобы оставалось в их жизни надолго это простое детское счастье – возвращаться на руки к любимому человеку, обнять, шепнуть самые добрые слова и подарить ему свою улыбку. Потому что нет лучшего подарка для взрослого человека с ребенком на руках.

АКТУАЛЬНО

От концентрации – к диверсификации

ГАРЕГИН ТОСУНИЯН: «СТРАНЕ НУЖНА НОВАЯ ФИЛОСОФИЯ УПРАВЛЕНИЯ ЭКОНОМИКОЙ»

В от уже более трех месяцев длится острая фаза санкционной войны, объявленной нашей стране Западом. Чтобы преодолеть кризис, потребуется изменить модель управления экономикой. Эту тему обсудили на круглом столе с участием Ассоциации российских банков, руководителей рязанских предприятий и организаций поддержки бизнеса, министерства экономического развития области, региональных финансово-кредитных учреждений.

Сгущать краски банкиры не собирались. На встрече приводились данные аналитиков, ЦБ, Минэкономразвития, Минфина, Счетной палаты, других ведомств. Уже к третьему кварталу, по словам президента АРБ Гарегина Тосуняна, обостряются риски нехватки расходных материалов и запасов у субъектов бизнеса. Экономику ожидает всплеск инфляции, вызванный ограничениями

ченным товарным предложением. «Все прелести, которые уготовили нам судьба, еще впереди», – оценил обстановку Тосунян. – Пока мы не увидим комплексного плана по выходу из кризиса, отдельные меры поддержки не смогут надолго стабилизировать ситуацию».

Государству нужно взять под свой контроль структурную перестройку экономики, не полагаться на «все-

сильную» руку рынка. Ключевую роль в развитии должны играть регионы, а не центральные банки, еще впереди, – сказал Тосунян. – Пока мы не увидим комплексного плана по выходу из кризиса, отдельные меры поддержки не смогут надолго стабилизировать ситуацию».

Государству нужно взять под свой контроль структурную перестройку экономики, не полагаться на «все-

сильную» руку рынка. Ключевую роль в развитии должны играть регионы, а не центральные банки, еще впереди, – сказал Тосунян. – Пока мы не увидим комплексного плана по выходу из кризиса, отдельные меры поддержки не смогут надолго стабилизировать ситуацию».

Государству нужно взять под свой контроль структурную перестройку экономики, не полагаться на «все-

сильную» руку рынка. Ключевую роль в развитии должны играть регионы, а не центральные банки, еще впереди, – сказал Тосунян. – Пока мы не увидим комплексного плана по выходу из кризиса, отдельные меры поддержки не смогут надолго стабилизировать ситуацию».

Государству нужно взять под свой контроль структурную перестройку экономики, не полагаться на «все-

сильную» руку рынка. Ключевую роль в развитии должны играть регионы, а не центральные банки, еще впереди, – сказал Тосунян. – Пока мы не увидим комплексного плана по выходу из кризиса, отдельные меры поддержки не смогут надолго стабилизировать ситуацию».

Государству нужно взять под свой контроль структурную перестройку экономики, не полагаться на «все-

сильную» руку рынка. Ключевую роль в развитии должны играть регионы, а не центральные банки, еще впереди, – сказал Тосунян. – Пока мы не увидим комплексного плана по выходу из кризиса, отдельные меры поддержки не смогут надолго стабилизировать ситуацию».

Государству нужно взять под свой контроль структурную перестройку экономики, не полагаться на «все-

/ФИНАНСЫ, стр. 2



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ

maloni.ru

708-708

БЕСПЛАТНОЕ
хранение

реклама

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы

